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MITNAKASYS

Mapoxn pdgac oTepede VANG ) M, = 0,835 kg/sec
MMukvéTnto otepedg VANC P, = 2420 kg/m3
ALdpeTpog KOKKOU OTEPEAC VANG ds = 0,001 m

Mixog ayoyod yLa petogopd oTeEpEds

VANG ‘ ‘ i =15 n

Adyog nlenc } u = 5,10,15,20,25
- TuvteAeotic TPLBhc Tovu popéa Af = 0.02 = otab.

ZuvteAeoTng TPLRNG TN otepede A: = 0.007 =0ta0.

UANg

MMukvoTtnta Tov gopéa Pe = 1.23 kg/m3

1]

ZuvteAeotng anddoong touv @uonthipa 0.7
Zteped VAN = duppoc

®opeagc = agpoac

IXHMA 5.3 Apuduntuind Sedou€va yLo tn SLepedvnon eynoTdoTaONS TVEVRGTLRNIS HETO-

popdsS wS TPOS TO BEATLOTO ONMELO AELTOUpyLAS
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ap =00 8123 Y v 15 . ve
p=0025123%+10-123 - 981+ 157 +10 - 00075123 G-
+123:10-v-c+ 1000
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Vv 7
Ap = 0,1845 - + 1810—;'— + 0,646 1&9+ 123 v ¢ + 1000
d " 006 | 007 | 008 | 009 | 01
v mis 0,0863/d* 2397 | 176 | 135| 106 | 86
c mls v-67" 173 | 109 | 68 | 39 | 19
2
AP N/m? 0,1845 ‘é—» 1767 | 818 | 419 | 233 | 137
4PsG N/m? 1810 vic 2512 | 2021 | 3507 | 4976 | 8091
AP N/m? 0,646 vc/d 4457 | 1773 | 739 | 302 | 108
Apgs N/m? 12,3 ve 5004 | 2364 | 1125 | 518 | 205
Apza N/m? 1000 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000
Ap N/m? TAp; 14830 | 8876 | 6880 | 6929 432—41"
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v? | c/v = !
A4p = 0,1845 E+ 12120/¢ + 0,646 vc/d + 12,3 v ¢ + 1000 I g 7
S0 2 d g
d m 0,09 01 | 0105 | 011 | 012
v =00863/2 mis | 10,6 8,6 7.8 7,1 6,0
*2, 1,
c = v/<1 % I/ " . "') mis | 75 6.2 56 5,1 44
2
Apy = 0,1845-:7 N/m2 | 233 | 137 | 108 | 85 55
Apy; = 12120/c N/m? | 1618 | 1967 | 2154 | 2349 | 2762
Apy = 0,646"d—° Nim? | 573 | 344 | 271 216 | 142
Apy =123 ve N/m? | 982 654 542 453 324
Ap, = 1000 N/m? | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000
Ap = ZAp N/m? | 4406 | 4102 | 4075 | 4103 | 4283
APayn = 0,6015 v? N/m?2 | 70 46 38 31 22
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